



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 3^{ης}/2018
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ

03

Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2018, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1. Καρατζέας Παναγιώτης	8. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	12. Καραγιάννης Ανδρέας	14. Μπάκας Ιωάννης	19. Ντίντα Παναγιώτα
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	9. Γυφτέας Ηλίας			20. Οικονομάκος Δημήτριος
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	10. Δημόπουλος Δημήτριος		15. Μπεχράκης Σταμάτης	21. Οικονομάκου Μαρία
4. Βγενής Χαράλαμπος		13. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	16. Μπουζιάνης Παύλος	22. Πολίτης Δημήτριος
5. Βεργινάδη Μαρία			17. Μπούχαλης Δημήτριος	23. Σταματόπουλος Ευστάθιος
6. Βεργόπουλος Δημήτριος	11. Καμβυσίδης Ιωάννης		18. Μηρεδήμας Θεόδωρος	24. Φαββατάς Δημήτριος
7. Βουτσής Γεώργιος				25. Χριστόπουλος Ιωάννης

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
057	1.	I. Απόδοση τιμών στον εκδημήσαντα επί σειρά ετών Δήμαρχο και Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας Χρήστο Μαλαπάνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ μετά την απότιση φόρου τιμής στον εκλιπόντα από το Δήμαρχο Παναγιώτη Ε. Νίκα, τον πρώην Υπουργό και Δήμαρχο Σταύρο Μπένο, τους πρώην Δημάρχους Παναγή Κουμάντο και Γιώργο Κουτσούλη και τους επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων, εγκρίνεται η έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:

			<p style="text-align: center;">Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας Αφού συνήλθε εκτάκτως, με την πληροφορία την εκδημίας του πρώην Δημάρχου Καλαμάτας ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΑΛΑΠΑΝΗ Ομόφωνα ψηφίζει</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Θεωρεί την 20ετή προσφορά του πρ. Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη στην πόλη της Καλαμάτας και από τις διάφορες θέσεις που υπηρέτησε (Δήμαρχος, Πρόεδρος ΔΕΥΑΚ, Δημοτικός Σύμβουλος) ως απολύτως ευεργετική, ιδιαίτερα για την ανασυγκρότηση της πόλης μετά τους σεισμούς του 1986, και γενικότερα για την ανάπτυξή της 2. Εκφράζει την ομόθυμη θλίψη των πολιτών της Καλαμάτας για την απώλεια του πρώην Δημάρχου, που διακρίθηκε για τον ορθολογισμό, την τεχνοκρατική αντίληψη, το αίσθημα προσφοράς, την ανιδιοτέλεια, την ανθρωπιά και πάνω απ' όλα την αγάπη του προς την Καλαμάτα και τους κατοίκους της 3. Αποτίνει τιμή στο πρόσωπο, τη μνήμη και την προσφορά του αιμνήστου πρώην Δημάρχου με: <ol style="list-style-type: none"> α. τη δωρεάν διάθεση τάφου στο διηνεκές κατά τον Κανονισμό του Κοιμητηρίου (άρθ. 12 παρ. Α') β. την ταφή του με δημοτική δαπάνη γ. τη διάθεση της Δημοτικής Φιλαρμονικής κατά την εκφορά της σορού του δ. την κατάθεση στεφάνων από το Δημοτικό Συμβούλιο και το Δήμαρχο, καθώς και τη συμμετοχή του συνόλου των Δημοτικών Συμβούλων στην εξόδιο ακολουθία και την εκφορά της σορού του ε. την ανάρτηση μεσίσιτων των σημαίων του Δήμου επί τριήμερο στ. την ονομασία της αίθουσας συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου σε «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» και οδού ανάλογης της προσφοράς και των αξιωμάτων του και ζ. την οργάνωση πολιτικού μνημοσύνου στο άμεσο μέλλον για την προσφορά του εκλιπόντος πρώην Δημάρχου.
			Στη συνέχεια τηρείται ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του εκλιπόντος.

058	II. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2018, για την απόδοση τιμών στον εκδημήσαντα επί σειρά ετών Δήμαρχο και Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας Χρήστο Μαλαπάνη.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πραγματοποίηση της δαπάνης και η διάθεση πίστωσης 2.100,00 € για την απόδοση τιμών στον εκδημήσαντα επί σειρά ετών Δήμαρχο και Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας Χρήστο Μαλαπάνη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
------------	---	--

Καλαμάτα 5 Φεβρουαρίου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας